



ADALYA ELITE LARA



Descriere ADALYA ELITE LARA 5*

Locatie: Aeroportul Antalya: 12 km Cel mai apropiat așezământ: 19 km, Centrul orașului Antalya Facilități de transport: Taxi-Autobuz Facilități Hotel • Numeroase restaurante și baruri cu diverse opțiuni gastronomice. • Piscine generoase pentru adulți și copii. • Plajă privată pentru relaxare și distracție la malul mării. • Centru SPA pentru momente de relaxare și îngrijire personală. • Activități pentru copii pentru petrecerea timpului într-un mod distractiv și educativ. • piscina în aer liber, terasa, gradina, aquapark, mini club, club de noapte, DJ , animatori, spa si centru de wellness, teren de joaca pentru copii, facilitati de sporturi nautice, zonă de plaja privata, piscina interioara, sala de fitness, sauna, baie turceasca, serviciu de calatorie si spalatorie. • Diversitate în divertismentul de seară. Facilități Camere • Camere spațioase cu facilități moderne. • Aer condiționat, uscător de păr, televizor LCD, seif, minibar, facilități pentru prepararea ceaiului și cafelei. • Serviciu de curățenie zilnic și schimbarea prosoapelor și lenjeriei la fiecare două zile. Restaurante și Baruri • Bufet deschis pentru mic dejun, prânz și cină la restaurantul principal. • Bufet special pentru copii în timpul prânzului și cinei. • Bufet de noapte pentru cei care doresc să savureze ceva în timpul nopții. • Diverse puncte de snack pentru gustări rapide și delicioase. • A'la carte restaurante cu meniuri speciale: otoman, italian, asiatic, mexican, fructe de mare. • Baruri cu o varietate de băuturi alcoolice și non-alcoolice. Servicii Suplimentare • Mini barul este reumplut zilnic cu apă, băuturi răcoritoare și bere. • Serviciu de cameră disponibil 24/7, cu costuri suplimentare. • Luna Park pentru distracție și amuzament. • Toate băuturile sunt servite în pahare în cadrul conceptului Ultra All-Inclusive. • Băuturile îmbuteliate vor fi taxate suplimentar. • Serviciul de room service este taxat separat. • Alcoolul nu va fi servit persoanelor sub vârsta de 18 ani. • Rezervări gratuite pentru restaurantele A'la carte, în limita disponibilității, o dată la 7 nopți de cazare. • Nu se acceptă animale de companie. • Halikarnas Seafood Restaurant este deschis între 01.06 și 15.10, iar datele, locurile și orele de funcționare pot fi modificate în funcție de condițiile meteorologice.

Hotel Website: <https://adalyaelitelara.com/>

Conditii de plata > • 10% avans la inscriere; • 20% pana la 28.02.2024; • diferenta (70%) se achita cu pana la 21 zile inainte de data calatoriei propriu-zise.